



Klub poslanika Socijaldemokrate i Liberalna partija Crne Gore

Kancelarija br. 13, Telefon: +382 (0) 20 404 515

e mail: klubposlanikasdilpcg@skupstina.me CRNA GORA

SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	28.10.	20 19. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/19-210	
VEZA:		
EPA:		
SKRACENICA:	PRILOG	

SKUPŠTINA CRNE GORE
PREDSJEDNIK IVAN BRAJOVIĆ

Podgorica, 28. 10. 2019. godine

Na osnovu člana 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam sljedeće pitanje, ministru prosvjete u Vladi Crne Gore, gospodinu dr Damiru Šehoviću:

Koji kapitalni projekti iz oblasti obrazovne infrastrukture će se realizovati u Podgorici?

Molim Vas da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Poslanik
mr Boris Mugoša



Crna Gora
Ministarstvo prosvjete



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	6. 11. 2019. 8:00	Adresa: Vaka Đurovića b.b. Podgorica, Crna Gora
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/19-210/2	tel: +382 20 410 100
VEZA:		fax: +382 20 410 101
EPA:		www.mps.gov.me
SKRAĆENICA:		
	PRILOG:	

Broj: 020-37/2019-2
Podgorica, 5. novembar 2019. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanik Boris Mugoša je ministru prosvjete postavio sljedeće:

POSLANIČKO PITANJE:

„Koji kapitalni projekti iz oblasti obrazovne infrastrukture će se realizovati u Podgorici?“

Na postavljeno poslaničko pitanje, na osnovu člana 191 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, ministar prosvjete daje sljedeći:

ODGOVOR:

Vlada Crne Gore je pokrenula vjerovatno najveći do sada investicioni ciklus koji se odnosi na obrazovnu infrastrukturu na teritoriji čitave Crne Gore. Ipak, značajan broj planiranih projekata se odnosi na Glavni grad.

Dozvolite da Vas podsjetim na neke od najvećih projekata realizovanih od početka mandata ove Vlade, na teritoriji Glavnog grada.

Kroz kreditni aranžman sa Bankom za razvoj Savjeta Evrope (CEB) završeni su radovi i u upotrebu su pušteni novi objekti vrtića u naselju Zagorič, kapaciteta 200 djece, površine 1.400 m², čija je vrijednost 1.225.000 eura, te vrtića na Starom aerodromu, kapaciteta 375 djece, površine 3.000 m², čija je vrijednost 2.745.000 eura. Završen je i vrtić u Opštini Tuzi, čiji je kapacitet 200 djece, površina 1.400 m², a vrijednost radova oko 1.650.000 eura.

Takođe su završeni radovi i na objektu Srednje mješovite škole u Gradskoj opštini Golubovci, površine 5.478 m², za čiju gradnju je kroz Kapitalni budžet izdvojeno preko 4.500.000 eura.

Kada se govori o investicijama u objekte prosvjete na teritoriji Glavnog grada, treba istaći i sveobuhvatne rekonstrukcije objekata JU Gimnazija „Slobodan Škerović“, JU Resursni centar za obrazovanje i osposobljavanje „1. jun“ i JU Resursni centar za djecu i mlade u Podgorici, u dijelu energetske efikasnosti. Vrijednost ovih investicija je više od 3.000.000 eura, a sredstva su obezbijedena kroz projekat Energetske efikasnosti, koji se sprovodi u saradnji s njemačkom KFW bankom i Ministarstvom ekonomije.

Važno je pomenuti da je Vlada otkupila i zemljište za izgradnju novog vrtića i osnovne škole u naselju Siti kvart, u zahvatu DUP-a „Radoje Dakić“, vrijednosti 3.300.000,00 eura.

Osim ovih velikih kapitalnih objekata otvoren je jedan broj manjih vaspitnih jedinica za potrebe vrtića, u koje su takođe uložena značajna sredstva. Ministarstvo prosvjete je iz sopstvenih sredstava ili uz pomoć partnera, u prvom redu Ambasade Sjedinjenih Američkih Država, te Turske razvojne agencije (TIKA) i jednog broja privrednika, izvršilo značajnije adaptacije i proširenja postojećih kapaciteta u značajnom broju objekata obrazovanja na teritoriji Glavnog grada, čija je ukupna vrijednost, takođe, preko 3.000.000,00 eura.

Kroz Kapitalni budžet za 2019. godinu je predviđena i izgradnja osnovne škole u naselju Tološi, za koju je prije par dana raspisan konkurs za izbor najboljeg idejnog rješenja, što je prvi konkretan i vidljiv korak na realizaciji ovog projekta, i zakonski preduslov za dalje aktivnosti na izgradnji jednog javnog objekta.

U narednih mjesec dana očekuje nas i raspisivanje tendera za izbor izvođača radova na objektu vrtića u naselju Blok VI površine 1.500 m², za preko 200 djece, procijenjene vrijednosti oko 2.000.000 eura.

Osim aktivnosti na realizaciji navedenih i mnogih drugih projekata, Vlada Crne Gore je ogromne napore u prethodnom periodu uložila u stvaranje preduslova za početak vjerovatno najvećeg do sada investicionog zamaha u oblasti obrazovne infrastrukture. U tom smislu nas očekuje potpisivanje finansijskog ugovora sa Evropskom investicionom bankom za projekat vrijedan preko 40 miliona eura, koji će se većinom odnositi na infrastrukturu na teritoriji Glavnog grada.

Kroz predmetni projekat, između ostalog, predviđena je izgradnja nove gimnazije koja će se nalaziti iza Tološke šume, u blizini kompleksa tehničkih fakulteta, te izgradnja novih osnovnih škola u naseljima City kvart, Zabjelo i u naselju Karabuško polje. Osim izgradnje novih objekata biće u cjelosti rekonstruisani, ali i nadograđeni ili dograđeni vrtići u naselju Zabjelo, te vrtić u Momišićima kod JU OŠ „Sutjeska“, što su takođe važni infrastrukturni projekti, višemilionske vrijednosti, koji će predstavljati novu vrijednost za djecu i roditelje ovih djelova grada. Takođe, biće u značajnoj mjeri rekonstruisan i jedan broj objekata srednjih stručnih škola, gdje će po školi biti uloženo

više stotina hiljada eura, te gotovo u cjelosti obnovljen namještaj, računarska oprema i specifična oprema za srednje stručne škole kako na teritoriji Glavnog grada, tako i na teritoriji cijele države. Nabavka pobrojane opreme je u vrijednosti oko 10 miliona eura.

Takođe, do kraja godine očekujemo i potpisivanje Ugovora sa Bankom za razvoj Savjeta Evrope (CEB), u okviru koga će se finansirati gradnja 7 novih vrtića u Crnoj Gori. Vrijednost predmetnog projekta je preko 17 miliona eura. Kroz predmetni aranžman će biti izgrađeno još 4 nova vrtića na teritoriji Glavnog grada i to u naseljima: City kvart, Zlatica, Tuški put, te još jedan vrtić na Starom aerodromu, ukupne vrijednosti samo ova 4 vrtića preko 12 miliona eura.

Na osnovu svega navedenog, jasno je da su Vlada Crne Gore i Ministarstvo prosvjete obezbijedili i realizovali više desetina miliona eura vrijednih investicija na teritoriji Glavnog grada, što je dovoljan pokazatelj naše pune posvećenosti unapređenju obrazovne infrastrukture, te samim tim i stvaranju kvalitetnijih preduslova za boravak djece u njoj.

MINISTAR

Dr Damir ŠEHOVIĆ

